
1 

   Pagina 1 van 2 

 

 

 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 18 november 2014 

Onderwerp Antwoorden kamervragen over het bericht ISIS-vlag in beslag 

genomen 

 

 

In antwoord op uw brief van 29 september 2014 deel ik u mee dat de schriftelijke 

vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) over het bericht ‘ISIS-vlag 

in beslag genomen’ (ingezonden 29 september 2014) worden beantwoord zoals 

aangegeven in de bijlage bij deze brief. 

 

 

De Minister van Veiligheid en Justitie, 

 

 

 

 

I.W. Opstelten 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

Directoraat-Generaal 

Rechtspleging en 

Rechtshandhaving 

Directie Juridische en 

Operationele 

Aangelegenheden 

OZI 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/venj 
  

  

Ons kenmerk 

583994 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) aan de Minister 

van Veiligheid en Justitie over het  bericht ‘ISIS-vlag in beslag 

genomen’(ingezonden 29 september 2014, nr. 2014Z16771) 

   

Vraag 1 

Bent u bekend met het bericht: ‘ISIS-vlag in beslag genomen’? 1) 

 

Antwoord 1 

Ja.  

 

Vraag 2 

Waarom zijn de betrokken heerschappen niet direct gestript van de 

(eventuele) Nederlandse nationaliteit en is hun paspoort niet 

ingetrokken, gevolgd door een enkele vliegreis naar het kalifaat? 

 

Vraag 3 

Bent u bereid alsnog over te gaan tot de hierboven genoemde 

maatregelen? Zo nee, waarom niet? 

 

Antwoorden 2 en 3 

Op zaterdag 27 september 2014 hebben drie jonge mannen met bedekte 

gezichten vanuit een auto met een type Shahada-vlag (een vlag waarop de 

geloofsbelijdenis staat) en een Palestijnse vlag gezwaaid. De Shahada-vlag is in 

beslag genomen en de mannen zijn gehoord. Thans moet over dit feitencomplex 

nog een vervolgingsbeslissing worden genomen. Hiertoe is advies ingewonnen bij 

het Landelijk Expertise Centrum Discriminatie (LECD). Het al dan niet kunnen 

nemen van maatregelen zoals het ontnemen van het Nederlanderschap, of het 

signaleren van paspoorten ten behoeve van vervallen verklaring, is op dit 

moment dan ook nog niet aan de orde. Vanwege belangen van opsporing en 

vervolging kunnen geen verdere mededelingen worden gedaan. 

 

1) De Telegraaf, 28 september 2014 

(http://m.telegraaf.nl/binnenland/article/23134340/isis-vlag-in-beslag-genomen) 


